

Уважаемые коллеги!

Преподаватели, сотрудники и студенты Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королёва сердечно поздравляют вас с юбилеем.

Основанный как Институт автоматики и телемеханики АН СССР, за 80 лет существования ИПУ РАН стал флагманом науки управления в России, известным научным центром мира в области теории управления, методов и средств автоматизации.

Творческий подход к делу, постоянный поиск нового характеризуют ваш славный коллектив, где работают талантливые и увлечённые люди.

В основе крупных научных достижений ИПУ, несомненно, лежат блестящий ум, творческая смелость, энергия и дальновидность директоров института Трапезникова В.А., Прангишвили И.В., Васильева С.Н., Новикова Д.А.

ИПУ РАН принадлежит к той замечательной когорте институтов, которые по справедливости представляют ум и славу российской науки.

Дорогие друзья! Высокий научный и интеллектуальный потенциал Института проблем управления позволяет утверждать, что у вашего коллектива большое будущее и нынешний юбилей станет новой вехой развития института, роста его престижа.

В день юбилея желаю вам доброго здоровья, благополучия, новых успехов на благо России и выражаем уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве.

Врио ректора университета

В.Д. Богатырев

Президент университета

В.А. Сойфер

Научный руководитель

Е.В. Шахматов

университета